В период с 28 по 29 ноября 2023 г. в целях совершенствования работы по противодействию идеологии терроризма Департаментом образования и науки города Москвы под эгидой Национального антитеррористического комитета запланировано проведение в дистанционном формате Всероссийского научно-практического форума «Противодействие идеологии терроризма в образовательной сфере и молодежной среде».
В рамках данного форума предполагается повысить уровень компетенций должностных лиц и специалистов органов управления образованием регионального и муниципального уровней, образовательных организаций, ответственных за реализацию мероприятий по противодействию идеологии терроризма, а также сотрудников аппаратов антитеррористических комиссий в субъектах Российской Федерации. В ходе пленарного заседания (установочной сессии) и секций (обучающих сессий) до участников будут доведены лучшие практики и методики реализации общепрофилактических, адресных и индивидуальных мероприятий в сфере среднего общего и среднего профессионального образования.
Участникам, успешно прошедшим итоговое тестирование, будут направлены сертификаты.
[bookmark: _GoBack]Ознакомиться с программой мероприятия и пройти регистрацию возможно на сайте http://forum2023.gppc.ru/ Регистрация личных кабинетов участников завершается 14 ноября т.г.

