
Представителями Общероссийского народного движения «Народный Фронт «За Россию» разработано уникальное мобильное приложение «Радар.НФ», которое дает возможность для граждан помочь противостоять атакам и напрямую сообщать властям об угрозе.
Используя смартфон, можно включить мобильное приложение, навести 
на обнаруженный объект (беспилотное воздушное судно, бесхозный предмет) и нажатием кнопки направить сообщение в компетентные органы, которые примут необходимые решения по обезвреживанию или ликвидации этих опасных объектов.
Помимо этого, в мобильном приложении реализованы функции оповещения PUSH-уведомлениями от МЧС России о возникновении чрезвычайных ситуаций (в т.ч. ракетной опасности), демонстрации памяток 
и рекомендаций населению при артиллерийском обстреле, справочной информации о видах и типах беспилотных воздушных судов (далее – БВС).
По состоянию на 01.11.2024 приложение установили более 613 тыс. граждан Российской Федерации. В рамках обратной связи зафиксировано более 15 тыс. сообщений, использование которых способствовало уничтожению ВКС ВС РФ более 250 БВС.
[bookmark: _GoBack]Ссылка на скачивание приложения и агитационные материалы размещены на сайте https://onf.ru/radar.

