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[bookmark: _GoBack]Центры «Мои документы» принимают заявления о внесение в реестр транспортных средств инвалидов 
С 5 августа 2016 года центры предоставления государственных и муниципальных услуг «Мои документы» принимают заявления о внесении в реестр транспортных средств инвалидов, имеющих право без внесения платы пользоваться парковочными местами. Услуга предоставляется бесплатно и не облагается государственной пошлиной. 
Право на бесплатную парковку имеют инвалиды I и II групп, законные представители ребенка-инвалида, а также иные лица, перевозящие людей с ограниченными возможностями. Для того, чтобы реализовать свое право на бесплатную парковку, необходимо пройти процедуру регистрации автомобиля и внести его в реестр транспортных средств инвалидов. 
Подать заявление на внесение транспорта в данный реестр можно во всех многофункциональных центрах «Мои документы» Пермского края в порядке очереди или по предварительной записи по многоканальному телефону 8-800-555-05-53. Специалисты «горячей» линии также подскажут адрес ближайшего к заявителю МФЦ.
Заявитель (инвалид или его законный представитель) должен иметь при себе:
1. заявление о внесении реестровой записи о транспортном средстве в реестр;
2. документ, удостоверяющий личность заявителя (или его законного представителя); 
3. документ, удостоверяющий факт признания лица инвалидом;
4. документы на транспортное средство;
5. СНИЛС. 
Для законного представителя инвалида необходимо иметь при себе доверенность и документы, подтверждающие его полномочия.  
Сегодня в Пермском крае работают 53 филиала и 215 офисов «Мои документы», предоставляющие гражданам более 400 видов государственных и муниципальных услуг в современном формате «одного окна». С полным перечнем предоставляемых услуг можно ознакомиться на сайте многофункционального центра «Мои документы» mfc.permkrai.ru.
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